قوانين مدخل المحاسبة الادارية جزئية الفصلي 
متوسط التكلفه :  اجمالي التكاليف ÷ حجم النشاط 
التكلفه : ثمن الشراء الكلي .
المصروف : التكلفه المنصرفه بأستثناء التالف .
الخساره :عباره عن الفرق بين ثمن شراء التالف وثمنبيع هذه الكميه 
مصروف الاستهلاك : قيمة الخرده – تكلفه السياره ÷ عدد سنوات العمر الانتاجي
التكلفه الاوليه : مواد مباشره + أجور مباشره 
التكلفه التحويليه : تكاليف صناعيه غير مباشره + أجور مباشره 
متوسط التكلفه المتغيره : اجمالي التكالف المتغيره ÷ حجم النشاط 
نسبة التغير في حجم النشاط : جحم النشاط الحالي – حجم النشاط السابق ×100 حجم النشاط السابق             
تكلفة الوحده لكل عنصر : اجمالي التكاليف ÷ اجمالي حجم النشاط 
معدل التغير : التكلفه عند اعلى متوسط نشاط – التكلفه عند ادنى مستوى نشاط   جم اعلى مستو نشاط – حجم ادنى مستوى نشاط 
حساب التكاليف الثابته : ص = أ + ب س
صافي تكلفةالمشتريات : ثمن شراء الخامات – مردودات ومسموحات المشتريات 
تكلفة المواد المستخدمه في الانتاج : تكلفة الخامات المشتراه خلال الفتره + تكلفة مخزون الخامات اول الفتره – تكلفة مخزون الخامات أخر الفتره 
متوسط تكلفة الوحده المنتجه خلال الفتره : اجمالي تكاليف الوحدات المنتجه خلال الفتره ÷ عدد الوحدات المنتجه خل الفتره 
تكلفة الانتاج التام خلال الفتره : مواد مباشره + أجور مباشره + تكاليف غير مباشره + تكاليف الانتاج تحت التشغيل أول الفتره – تكاليف الانتاج تحت التشغيل اخر الفتره .
التكلفه الصناعيه : التكلفه الصناعيه + تكاليف غير مباشره 
صافي الربح : مجمل الربح – مصروفات تسويقيه – مصروفات اداريه + الايرادت الاخرى – المصروفات الاخرى
تكلفة الوحدات المباعه خلال الفتره : تكلفة الوحدات المنتجه خلال الفتره +تكلفة مخزون تام اول الفتره – مخزون تام اخر المده
مخزون تام اخر الفتره : متوسط التكلفه × عدد وحدات مخزون تام اخر الشهر


قوانين مدخل محاسبه اداريه جزئية بعد الفصلي
مدخل التحميل الكلي : تكلفة المنتج = التكاليف الانتاجيه المتغيره + التكاليف الانتاجيه الثابته
مدخل التحميل المستغل :التكاليف المتغيره + التكاليف الثابته المستغله 
مدخل التحميل المتغير : التكاليف المتغيره فقط
تكاليف الوحدات المنتجه خلال الفتره : خامات و اجور وخدمات مباشره او غير مباشره + تكاليف مخزون الانتاج تحت التشغيل اول الفتره – تكاليف مخزون الانتاج تحت التشغيل اخر الفتره 
التكاليف الصناعيه للوحده المنتجه خلال الفتره : تكاليف صناعيه للوحدات المنتجه خلال الفتره                                    .                                                         عـــــــــــــــــــدد الوحـــــــــــــــــــدات المنتجه
تكاليف مخزون الانتاج التام أخر الفتره : تكاليف الوحده المنتجه × عدد الوحدات المتبقيه أخرالفتره 
التكاليف الصناعيه للوحدات المباعه خلال الفتره : التكاليف الصناعيه للوحداتالمنتجه خلال الفتره + تكاليف مخزون الانتاج التاماول الفتره- تكاليف مخزون تام اخر الفتره
عائد المساهمه ( الربح الحدي ) : ايراد المبيعات – (التكاليف الانتاجيه المتغيره للوحدات المباعه + التكاليف غير الانتاجيه المتغيره 
ايرد المبيعات : عدد الوحدات المباعه × سعر البيع
صافي الدخل ( الربح ) :مجمل الربح – التكاليف غير الانتاجيه 
مجمل الربح : ايرد المبيعات – التكاليف الانتاجيه المباعه خلال الفتره
المتوسط المرجح : تكلفة الكميه الحاليه + تكلفة الكميه المشتراه                                                         الكــــميه الحــــاليــــه + الكمــــــيه المشــــتراه 
الاجر المستحق للعامل : عدد الايام × معدل اجر العامل في اليوم
احتساب الاجر : عدد الوحدات المنتجه في الشهر ×أجر انتاج الوحده 
العلاوة التشجعية : (الوقت الوفر × الوقت الفعلي )معدل اجر الساعه                                                                                .                     الوقت المحدد                                                                         
معدل التحميل التقديري :اجمالي التكاليف الاضافيه التقديريه                                                                                                                              .                                  حجم النشاط التقديري 
تكاليف اضافيه محمله : معدل التحميل التقديري × حجم النشاط الفعلي   
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